

印超载校车撞逆行卡车

1月2日,印度哈里亚纳邦一辆校车发生事故,造成11人死亡,20人受伤,死者中有10人是5岁至8岁的学生。据印度媒体报道,事故发生时大雾弥漫,校车在运送学生上学的途中与一辆逆行的卡车相撞。警方称,出事校车当时严重超载。



罗姆尼领跑大选 预选首战

美国共和党党内预选开锣

美国2012年总统选举共和党党内预选定于1月3日拉开帷幕,马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼依最新民意调查结果推测可能以微弱优势赢得预选第一站。

艾奥瓦州是这场选举的发生地,有预选“风向标”之称,可望影响今后选情。多名共和党总统竞选人1月1日抵达艾奥瓦州,投入最后冲刺。罗姆尼当日下午从新罕布什尔州飞抵艾奥瓦州得梅因市,向选民发表演讲,展示获胜信心。

最新民调显示,罗姆尼在艾奥瓦州所获支持率为25%,得克萨斯州联邦众议员罗恩·保罗22%,宾夕法尼亚州前联邦参议员里克·桑托勒姆15%;国会众议院前议长纽特·金里奇和得克萨斯州州长里克·佩里分列第四位和第五位,明尼苏达州众议员巴克曼所获支持率最低。

韩建军(新华社专稿)

分析

罗姆尼有望挑战奥巴马

分析师认为,如果罗姆尼最终拿下艾奥瓦州,将向赢得预选迈出重要一步。

下一站预选定于1月10日在新罕布什尔州举行,罗姆尼优势明显。连续两场胜利将放大罗姆尼的优势,为他成为共和党总统候选人打下基础。

预选是美国总统选举第一阶段,是选举前奏,通常年初开始,年中结束。民主党人、现任总统奥巴马已经宣布寻求连任,成为民主党总统选举候选人已成定局。所以,预选主要是共和党内部争夺。

(韩建军)

李明博称愿与朝鲜改善关系

表示维持朝鲜半岛和平稳定是首要任务,如遇朝方挑衅将强硬应对

“

此刻最重要的目标就是朝鲜半岛的和平与稳定,我们正打开机会之窗……只要朝鲜中止核活动,六方会谈就有望重启。

——李明博

”

韩国总统李明博1月2日发表新年电视讲话时表示,维持朝鲜半岛和平稳定是当前首要任务,韩国愿意改善同朝鲜的关系,并称韩国将一直敞开“机会之窗”。

正在打开机会之窗

据韩国媒体2日报道,李明博在“新年特别国政

演说”中说,“此刻最重要的目标就是朝鲜半岛的和平与稳定,我们正打开机会之窗。”

李明博表示,韩国将会同有关国家进行更加密切的沟通与合作,争取在2012年找到解决朝核问题的突破口。李明博称,韩国愿意在六方会谈的框架下,为改善朝鲜经济提供必要的帮

助和资源。

自2010年延坪岛炮击事件发生后,韩国政府鲜有表态愿与朝鲜进行对话。

韩军将继续保持戒备

虽然公开“示好”,李明博同时表示,如果朝鲜首先挑衅,韩国将会采取强硬的应对措施。他认为,目前朝

鲜首先发起挑衅的可能性仍然存在,韩国军队也将继续保持戒备状态。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》2日撰文,谴责韩国2011年12月19日提高军事警戒级别,认为韩国政府在得知金正日逝世消息后提高警戒级别是对朝鲜的挑衅,是在破坏朝鲜半岛的稳定。(宗新)

法隆胸硅胶被曝含燃料添加剂

在世界范围内出售30多万件;法政府建议国内3万整形女移除硅胶

据新华社电 法国媒体1月2日披露,法国聚植入修复体公司(PIP)在其生产的隆胸硅胶中使用未经测试的燃料添加剂。

可能导致硅胶破裂

RTL广播电台称得到

一份PIP隆胸硅胶确切成分的报告,显示其硅胶中含有Baysilone、Silopren和Rhodorsil三种成分,均为工业级产品,从没经过医用测试或获准投入临床使用。上述三种产品在石油或橡胶产品中充当添加剂,可能是导致这种隆胸硅胶破裂率高

的原因。

法国健康产品卫生安全局等机构前期已经知道PIP生产的隆胸填充物含有工业级产品,但这次是媒体首次披露带有石油添加剂成分。

由于PIP生产的隆胸硅胶破裂率过高,健康产品卫生安全局2010年3月宣布对

这种产品召回,并对PIP设在法国南部的工厂产品实施核查。这种产品已被禁止生产,PIP进入破产清算。

常用于制造业或电脑

法国医生米歇尔·库尔图瓦说,根据健康安全机构

的数据,已知情况是,“这不是一种适当(隆胸)硅胶,通常用于食品制造业或电脑”。

法国媒体报道,PIP生产的隆胸硅胶在停产前,共向全世界整形机构出售30多万件。法国当局去年12月建议,国内大约三万名用这家公司产品隆胸的女子移除硅胶。

责编 任业刚 图编 倪华初 美编 魏冬杰 责校 付春惜



我们来了!

新京报 iPad 版, 现已登陆 APP Store

流畅的电子浏览+安静的纸质阅读

新京报HD, 新京报品质一脉相承

为你提供双重优质体验

新京报 HD 1.0 支持 iOS 4.0 以上操作系统

更多详情, 敬请浏览 <http://www.bjnews.com.cn/script/ipad>